DIỄN VĂN KHAI GIẢNG NĂM HỌC 2016 - 2017
                Kính thưa các quý vị đại biểu, thưa các thầy giáo, cô giáo, CBNV nhà trường cùng các em học sinh thân yêu!
     
  Sau những ngày hè bổ ích tươi vui Thây và trò trường THCS Diễn Lâm lại tập trung về trường với những hoạt động: Ôn tập văn hóa, vệ sinh trường lớp, kiểm tra lại văn hóa cho các em học sinh học lực yếu  trong năm học 2015 – 2016, dạy học chương trình tuần 1 của năm học mới. Hôm nay, ngày 5/9 cùng với hơn 20 triệu học sinh trên mọi miền của tổ quốc, Thầy và Trò trường THCS Diễn Lâm với những bộ trang phục, dưới một rừng cờ gắn liền với chương trình hành động : “ Học tập, sáng tạo, rèn luyện, chăm ngoan, vui chơi lành mạnh.” Chất lượng giáo dục luôn danh dự của nhà trường “ tổ chức lễ khai giảng năm học 2016 – 2017. Lễ khai giảng năm học này Thầy và Trò được đón Bác…….
       
 Cùng đoàn đại biểu đại diện Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMT Tổ quốc xã, đại diện cùng các ban ngành, các tổ chức chính trị cấp xã, đại biểu 2 HTX, trạm y tế, Ban đại diện cha mẹ học sinh. Sự hiện diện của các quý vị đại biểu thể hiện sự quan tâm, chăm lo đến sự nghiệp giáo dục và là nguồn khích lệ, động viên Thầy trò, thay mặt ban lãnh đạo trường tôi xin kính chào và cảm ơn tới tất cả các quý vị.
Năm học 2016 – 2017 trường THCS Diễn Lâm được đón nhận 183 em học sinh lớp 5 của 2 trường Tiểu học ( Lâm 1, Lâm 2) vào học lớp 6, trong buổi lễ khai giảng này một lần nữa đón chào các em, các thành viên mới của nhà trường, chúc các em học tập và rèn luyện tốt trong suốt cả khóa học, để lại hình ảnh đẹp trong tâm trí thầy, cô giáo và bạn bè ngay từ ngày đầu vào trường.
      
  Kính thưa các quý vị đại biểu, thưa các thầy giáo, cô giáo, CBNV nhà trường cùng các em học sinh. Năm học 2015 – 2016 là năm  thực hiện Nghị quyết Đại Hội tỉnh Đảng bộ Nghệ An lần thứ XVIII, nghị quyết đại hội Huyện Đảng bộ Diễn Châu lần thứ XXX, tiếp tục thực hiện cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và phong trào “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Được sự quan tâm, chỉ đạo của Phòng Gd & ĐT, sự quan tâm chăm lo đến chất lượng và phong trào giáo dục của cấp ủy Đảng, chính quyền; Sự phối hợp các ban ngành đoàn thể cùng với sự nỗ lực phấn đấu của cán bộ giáo viên và học sinh nhà trường đã tạo sự chuyển biến tích cực trong trường. Trường đã hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học 2015 – 2016 trên tất cả mọi mặt giáo dục toàn diện và được Chủ tịch UBND Tỉnh tặng danh hiệu tập thể lao động tiên tiến xuất sắc với những thành tích nổi bật sau:
1.Về chất lượng giáo dục:
- Chất lượng đạo đức văn hóa học sinh có nhiều tiến bộ cụ thể là

+ Hạnh kiểm : Loại tốt 453/657 ( 68,94%) ; Loại khá : 192/657 ( 29,22%); Loại TB : 12/657 ( 1,82%); Loại yếu : 0
+ Học lực : Loại giỏi : 98/657(14,9%); Loại khá : 276/657(40,63%); TB : 252/657( 38,35%) ; Loại yếu : 35/657(5,62%)

+ Kết quả tốt nghiệp : 173/175 ( 98,85%)

+ Kết quả thi TS vào THPT là 128/173 đạt 74%, vượt mặt bằng của Huyện( trượt 28 em)
+ Công tác BD học sinh giỏi, học sinh năng khiếu bộ môn được quan tâm. Năm qua ớ khối 9 có 30/175(17,1%) HS đạt HSG Huyện, có 2 HS giỏi Tỉnh và đều đạt giải nhì; HS khá giỏi bộ môn văn hóa ở K6,7,8 đạt 53 em ( 13,6%) . Vượt mặt bằng của Huyện.
HSG về giáo dục thể chất : 32 HSG huyện; 
HSG Tiếng Anh qua mạng 35 em

HSG Toán qua mạng 24 em

Tham gia sáng tạo khoa học

Thi tin học trẻ được 1 em đạt HSG cấp Huyện.

2. Về đội ngũ giáo viên:
          Ý thức và tình thần trách nhiệm trong công tác và trong giảng dạy được nâng cao hơn, năng lực chuyên môn và lương tâm nghề nghiệp được phát huy. Trong năm có thêm 11 giáo viên giỏi cấp trường, 6 giáo viên giỏi cấp huyện. Chiến sỹ thi đua cấp cơ sở : 6. UBND Huyện tặng giấy khen: 1.
3. Về lao động vệ sinh trường lớp, xây dựng cơ sở vật chất nhà trường và công tác kiểm định chất lượng:
     
Cảnh quan nhà trường ngày càng được quan tâm, chăm sóc luôn bảo đảm xanh, sạch, đẹp. Trang thiết bị dạy học được bổ sung, công tác bảo quản sử dụng thiết bị dạy học ngày được chú trọng. Công tác kiểm định chất lượngđược triển khai theo một quy trình chặt chẽ và được đoàn Đánh giá ngoài đánh giá cao. Kết quả: Chấm trường đẹp đạt 94,75/100 điểm, xếp loại xuất sắc; KĐCL đạt cấp độ 3- cấp độ cao nhất.

Với nhứng thành tích đó năm học  2015- 2016 nhà trường đã được UBND Tỉnh tặng danh hiệu tập thể lao động tiên tiến xuất sắc( 1 trong 5 trường THCS của Huyện). Tôi đề nghị quý vị đại biểu, CBCNV và HS nhiệt liệt hoan nghênh những thành tích mà nhà trường đã đạt được trong năm học qua.

* Bên cạnh những thành tích đã được trong năm học qua, chúng ta vẵn còn có những tồn tại hạn chế đó là.

- Số học sinh bỏ học còn cao: 4/659 ( 0,6%) và có 3 em sau hè không đến trường.
- Chất lượng đại trà chưa cao, nhiều học sinh chây lười trong học tập.

- Một số học sinh thiếu ý thức giữ gìn, bảo vệ tài sản nhà trường, giữ gìn bảo vệ môi trường. Hành vi ngôn ngữ, ứng xử của một số học sinh thiếu văn hóa không phù hợp với đạo đức lối sống ở lứa tuổi học sinh.

 Kính thưa các quý vị đại biểu, thưa các thầy giáo, cô giáo, nhân viên nhà trường cùng các em học sinh. Bước sang năm học 2016 – 2017. Để tiếp tục khẳng định là một đơn vị giáo dục tiên tiến xuất sắc, luôn nằm trong tốp đầu của huyện về chất lượng giáo dục, tôi kêu gọi:

       
 Mỗi thầy giáo, cô giáo, cán bộ nhân viên nhà trường nêu cao tình thần kỷ luật tu dưỡng phẩm chất, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn năng lực sự phạm đổi mới phương pháp dạy học. Tích cực ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý và dạy học, chuẩn mực trong hành vi, ứng xử, thực sự là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo.

          
Mỗi học sinh của trường là học sinh ngoan, kính trọng thầy cô, người lớn tuổi đoàn kết giúp đỡ bạn bè. Hoàn thành tốt nhiệm vụ học tập và rèn luyện theo yêu cầu của thầy cô. Giữ gìn bảo vệ tài sản nhà trường và môi trường sống, trung thực trong học tập, kiểm tra, thi cử. Thực hiện tốt luật phòng cháy chữa cháy, luật ATGT đảm bảo an toàn đuối nước, không vi phạm những hành vi cấm đối với HS; ở một số ít học sinh trong năm qua ở thời điểm nào đó, ở nơi nào đó có những hành vi những cư xử không đúng thì bước sang năm học này các em hãy tự điều chỉnh, thầy cô chờ mong sự tiến bộ của các em.
           Sự đi lên của một nhà trường ngoài sự nỗ lực phấn đấu của thầy và trò tôi cũng rất mong luôn có sự lãnh đạo, chỉ đạo của Phòng GD & ĐT Diễn Châu và Đảng ủy xã Diễn Lâm. Sự quan tâm chăm lo đến chất lượng và phong trào giáo dục của chính quyền, sự phối hợp của các ban ngành đoàn thể, của các bậc phụ huynh xã nhà.
Nếu có được tất cả sự đồng thuận đó toàn trường phấn đấu thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2016 – 2017 với mục tiêu: Nâng cao chất lượng giáo dục, xây dựng nhà trường văn hóa, một địa chỉ tin cậy cho các bậc phụ huynh gửi gắm con em vào học tập và rèn luyện.

           Với quyết tâm đó, tôi tuyên bố khai giảng năm học 2016 – 2017.

