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ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ
NĂM HỌC 2016- 2017
         Căn cứ phương hướng nhiệm vụ năm học 2016 – 2017 của phòng GD&ĐT Diễn Châu, được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của Phòng GD&ĐT Diễn Châu, Ban thường vụ Đảng ủy xã Diễn Lâm; Sự phối hợp của ban ngành đoàn thể cấp xã; Sự nỗ lực phấn đấu của CBGVNV và học sinh trường THCS Diễn Lâm đã hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2016 – 2017 trên tất cả các mặt giáo dục toàn diện.
I. Đặc điểm tình hình 
1. Quy mô trường lớp:
    
 - Số lớp 19: K6: 5; K7: 5; K8: 4; K9:5

  - Số học sinh: Số học sinh đầu năm học: 654  
Số học sinh cuối năm học: 650; Bỏ học 4 em (0,61%) trong đó khối 7 có 2 em, khối 8 có 2 em.
  
- Học sinh hộ nghèo: 39; Học sinh hộ cận nghèo: 44.
2. Đội ngũ
Tổng số CBCC, VC, NV: 48 (biên chế 45, hợp đồng trường 3)
Trong đó: Ban Hiệu vu: 2; Giáo viên: 40; Tổ Văn phòng: 5; Bảo vệ: 1

Về trình độ đào tạo: Đại học: 44; Cao đẳng: 1( Không tính hợp đồng trường)
Chi bộ có 26 Đảng viên ( Trong đó nữ: 7).
Giáo viên: Cơ bản đảm bảo cơ cấu, số lượng thực hiện nhiệm vụ năm học
3. Cơ sở vật chất
Trường có 20 phòng học, 2 phòng thực hành, 12 phòng chức năng; thiết bị, đồ dùng  cơ bản đáp ứng yêu cầu dạy học.

4. Thuận lợi; khó khăn

a. Thuận lợi
Được sự quan tâm, lãnh đạo địa phương và của các bậc cha mẹ học sinh hiện nay cơ sở vật chất, trang thiết bị cơ bản hoàn thiện, cảnh quan đẹp đảm bảo cho công tác dạy và học trong nhà trường. Cảnh quan đảm bảo xanh, sạch, đẹp.
Toàn thể cán bộ giáo viên, công nhân viên nhà trường nhiệt tình trong công tác, có nghiệp vụ tay nghề vững vàng, năng động, sáng tạo trong công tác, khiêm tốn học hỏi để không ngừng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, có hướng phấn đấu học tập để đạt chuẩn và trên chuẩn.

          Lãnh đạo, hội đồng sư phạm nhà trường thực sự là một khối đoàn kết nhất trí cao, sẵn sàng khắc phục khó khăn, vươn lên hoàn thành  nhiệm vụ được giao.

      b. Khó khăn
Chất lượng đồ dùng, thiết bị dạy học được cấp đã lâu nên hỏng nhiều.

Đội ngũ giáo viên ở xa nhiều, khu ký túc ẩm thấp, chật chội.
          Đời sống nhân dân địa phương còn khó khăn nên một số gia đình chưa thực sự quan tâm đến việc học hành của con em còn phó mặc cho nhà trường.

II. Kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học.
1. Kết quả thực hiện các cuộc vận động và các phong trào thi đua của ngành.
Ban chỉ đạo các cuộc vận động đã xây dựng kế hoạch, phát động triển khai cuộc vận động “ Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học sáng tạo”,  phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”,.... gắn với các phong trào thi đua dạy tốt, học tốt, các đợt thi đua chào mừng các sự kiện, các ngày lễ lớn trong năm học.
Tổ chức cho CBNV- GV ký cam kết thực hiện nghiêm túc cuộc vận động,  đăng kýviệc làm đổi mới, thiết thực và hiệu quả trong công tác của mình. Nhà trường có tiêu chí đánh giá kết quả thực hiện của CB-GV vào các đợt thi đua.

Lồng ghép nội dung cuộc vận động vào giảng dạy một số môn học chính khoá và các hoạt động ngoại khoá, chuyên đề, văn hóa văn nghệ, trò chơi dan gian, tổ chức tuần sinh hoạt tập thể đầu năm học,... trong trường học nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, đặc biệt là giáo dục truyền thống, lí tưởng cách mạng, giáo dục nhân cách, giá trị sống, quy tắc ứng xử văn hoá trong nhà trường cho học sinh. Xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh thực sự để thu hút học sinh tới trường. Nhà trường tu tạo cảnh quan, xây dựng quy tắc ứng xử sư phạm lành mạnh, thân thiện.     
2. Thực hiện  kế hoạch phát triển giáo dục và phổ cập giáo dục.
- Thực hiện kế hoạch của ban chỉ đạo phổ cập giáo dục xã, trường đã tiến hành phân công cụ thể cho từng giáo viên phụ trách, phối kết hợp với chính quyền địa phương và các lực lượng xã hội tham gia vào công tác phổ cập giáo dục, tiến hành điều tra, thống kê, tổng hợp và nhập vào phần mềm vi tính. 

- Kết quả: 
- Tỷ lệ TNTH năm qua vào lớp 6: 180/180 đạt 100%.

- Tỷ lệ học sinh tốt nghiệp cơ sở: 158/159 tỷ lệ: 99,37%.
Tổng số đối tượng trong độ tuổi 15 đến 18 tốt nghiệp THCS tỷ lệ 90,36%.

Tại thời điểm tháng 10/2016 xã Diễn Lâm đạt tiêu chuẩn PCGD THCS.

3. Chất lượng giáo dục, các hoạt động giáo dục toàn diện trong nhà trường.
Trường tiếp tục triển khai đổi mới PPDH, đổi mới hình thức dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá theo chuẩn kiến thức, kỹ năng phù hợp với từng đối tượng học sinh. Phát huy vai trò đội ngũ giáo viên cốt cán bộ môn nhằm trao đổi kinh nghiệm trong việc bồi dưỡng, phụ đạo nhằm giảm tỷ lệ học sinh yếu kém, từng bước nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. nhà trường phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh tổ chức hội thảo rèn kĩ năng sống cho học sinh, phát hiện kịp thời những học sinh có dấu hiệu bỏ học, tuyên truyền vận động học sinh ra lớp.

Trường chỉ đạo thực hiện dạy đủ các môn học, các tiết học theo quy định,  đúng phân phối chương trình. Thực hiên tốt quy chế chuyên môn, chương trình, thời khoá biểu và biên chế năm học. Thực hiện các hoạt động giáo dục được quy định trong kế hoạch giáo dục( giáo dục bảo vệ môi trường, hoạt động giáo dục hướng nghiệp, HĐGD ngoài giờ lên lớp, HĐGD tập thể, chào cờ đầu tuần, sinh hoạt lớp) đảm bảo thực hiện mục tiêu, nhiệm vụ giáo dục toàn diện cho học sinh.

Chất lượng giáo dục.
- Chất lượng giáo dục đạo đức học sinh:

Xếp loại tốt: 456/650 đạt 70,15%; Xếp loại khá: 173/650 đạt 26,62%. Xếp loại trung bình: 16/650 đạt 2,46%; Không có học sinh yếu kém về đạo đức.
- Chất lượng văn hoá học sinh:

Xếp loại giỏi: 111/650 đạt 17,08%; Xếp loại khá: 277/650  đạt 42,62%; Xếp loại trung bình: 234/650  đạt 36%; xếp loại yếu: 25/650 đạt 3,58%.
- Tốt nghiệp THCS: 158/159 tỷ lệ 99,37% trong đó giỏi: 25/159 tỷ lệ 15,72; khá: 79/159, tỷ lệ: 40,9%; trung bình: 54/159, tỷ lệ: 39,96%.
- Kỳ thi KSCL cuối năm ở khối 9 xếp thứ 6/ 33 trường, vượt năm trước 11 bậc.
Chất lượng mũi nhọn.
   
Công tác bồi dưỡng học sinh giỏi được nhà trường rất quan tâm chỉ đạo xây dựng kế hoạch bồi dưỡng và có các chế độ động viên, hỗ trợ kinh phí kịp thời. Giáo viên và học sinh thực hiện kế hoạch bồi dưỡng nghiêm túc đúng quy định của nhà trường. Trong năm học vừa qua trường đã cử đội tuyển học sinh giỏi dự thi học sinh giỏi các cấp. Kết quả HSG lớp 9 cấp huyện 30 em, tỷ lệ 18,2% xếp thứ 13/34 vượt năm trước 4 bậc; học sinh khá giỏi khối 6,7,8: 73/495 em, tỷ lệ: 14,7% xếp thứ 10/34 trường vượt năm trước 12 bậc; HSG IOE: 40 em; HSG Toán qua mạng: 41 em; HSG Lý qua mạng: 35 em; HSG Liên môn: 2 em.
Chất lượng thi nghề phổ thông.
Học sinh lớp 9 dự thi nghề 158/159; số học sinh đậu: 158. Trong đó loại giỏi 157/158, tỷ lệ: 99,37%; khá: 1/159.
 
Dạy học tự chọn.
         - 100% học sinh được học chủ đề tự chọn, đưa hoạt động dạy môn tự chọn vào nền nếp theo đúng quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

Giáo dục địa phương.
         - 100% học sinh đựơc học giáo dục địa phương theo hướng dẫn của sở GD&ĐT cũng như việc dạy chương trình lồng ghép.

4. Tổ chức hoạt động NGLL, giáo dục thể chất, văn nghệ, y tế học đường và các hoạt động xã hội.
100% Giáo viên, học sinh được học giáo dục pháp luật, xây dựng tủ sách pháp luật trong nhà trường, đến nay không có CBCC, học sinh vi phạm pháp luật.
100% học sinh được tổ chức học giáo dục ngoài giờ lên lớp, xây dựng lớp tự quản, có tinh thần trách nhiệm cao trong các hoạt động tập thể các hình thức học đa dạng
Phát động các phong trào thi đua nhân dịp các ngày lễ lớn trong năm, các cuộc vận động, các cuộc thi do các cấp, các ngành tổ chức phát động, các chuyên đề, hội thảo, thăm quan ngoại khoá, hội thi.
Tổ chức phát động tháng an toàn giao thông, tháng hành động vì trẻ em, tăng cường công tác quản lý học sinh, tăng cường chỉ đạo phòng chống đuối nước tổ chức cho học sinh kí cam kết thực hiện an toàn giao thông, kí cam kết phòng chống tội phạm, ma tuý, HIV-AIDS, phát động tháng vệ sinh an toàn thực phẩm, các đợt nghỉ lễ, tết đảm bảo an toàn, tiết kiệm, vui vẻ.
Trường đã tổ chức và thực hiện kế hoạch mua thẻ BHYT trên 90% (Đạt chỉ tiêu giao)
100% Giáo viên, học sinh được học giáo dục sức khoẻ, vệ sinh học đường.
Kết hợp với hội phụ nữ xã tổ chức giáo dục giới tính, giáo dục dân số, phòng chống HIV/AIDS cho học sinh và khám sức khoẻ cho toàn bộ học sinh và có sổ theo dõi sức khoẻ. Tổ chức thực hiện các biện pháp y tế dự phòng, triển khai các biện pháp phòng dịch cho học sinh, xây dựng môi trường xanh - sạch - đẹp  an toàn trong trường học.

Tạo điều kiện về cơ sở vật chất phục vụ công tác giáo dục thể chất.

 5. Nâng cao chất lượng giáo viên, cán bộ quản lý
Nhà trường đã tổ chức quán triệt và triển khai thực hiện chỉ thị 40-CT/TW ngày 15 tháng 6 năm 2004 của Ban Bí thư TW Đảng và đề án của chính phủ về xây dựng nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục đảm bảo cả ba mặt: Đánh giá sàng lọc, đào tạo và bồi dưỡng, sử dụng và đãi ngộ trong quá trình tổ chức và thực hiện.
          Tích cực bồi dưỡng phẩm chất đạo đức, nghề nghiệp cho giáo viên theo quyết định số 16/2008/QĐ-BGDDT ngày 16/4/2008 của Bộ Giáo dục, phấn đấu “mỗi thầy giáo cô giáo là một tấm gương về tự học sáng tạo”.
         Tiếp tục thực hiện và xây dựng kế hoạch, lộ trình bồi dưỡng việc triển khai đánh giá cán bộ quản lý, giáo viên theo chuẩn hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên theo các thông tư và công văn hướng dẫn của BGD&ĐT, chỉ đạo thực hiện việc quy hoạch cán bộ quản lý theo quy trình chặt chẽ, đúng văn bản hướng dẫn.
          Tạo điều kiện về thời gian và hỗ trợ một phần kinh phí cho giáo viên tham gia học tập và nâng cao trình độ chuyên môn và trình độ tin học, ngoại ngữ, bố trí giáo viên Tiếng Anh học bồi dưỡng theo chuẩn quy định của Bộ GD-ĐT đáp ứng việc triển khai Đề án “ dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân giao đoạn 2008-2020”.
          Tiếp tục tạo điều kiện cho giáo viên tự học, theo học các chuyên đề, học đại học để nâng chuẩn.
         Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng giáo viên, cử giáo viên tham gia tập huấn các lớp học bồi dưỡng chuyên môn về đổi mới phương pháp dạy học, bồi dưỡng ứng dụng tin học vào quản lý và giảng dạy do Phòng, Sở GD&ĐT tổ chức.  Tổ chức tốt việc tập huấn tại trường: Triển khai các nội dung đã tập huấn đến 100% giáo viên
          Tạo điều kiện cho giáo viên tiếp cận và sử dụng các phần mềm về quản lý trường học, các tiện ích phục vụ công tác quản lý và dạy học.
     Chỉ đạo nghiêm túc việc thực hiện nền nếp hồ sơ, quy chế chuyên môn. Xây dựng kế hoạch, tổ chức có hiệu quả các buổi sinh hoạt chuyên môn, thực hiện SHCM 2 buổi trên tháng ở tất cả các môn trong trường hoặc cụm chuyên môn ( trực tiếp và qua mạng). Tập trung đổi mới sinh hoạt chuyên môn của tổ/nhóm: đổi mới PPDH, kiểm tra đánh giá, bồi dưỡng nghiệp vụ xây dựng kế hoạch, xây dựng chuyên đề, viết SKKN, xây dựng quỹ đề và sử dụng ngân hàng đề. Tăng cường dự giờ thăm lớp, quam tâm bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên thông qua các cuộc hội thảo từ cấp trường trở lên. Tiếp tục triển khai quy định đánh giá về giờ dạy của giáo viên.
Tổ chức hội thảo, nghiệm thu các chuyên đề theo theo kế hoạch đã đăng ký của giáo viên.
Tạo điều kiện cho giáo viên tự học, theo học các chuyên đề để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ.
Kết quả:

Tỷ lệ giáo viên đạt chuẩn  100%, trên chuẩn 97,5%.

Xếp loại giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp: Xếp loại xuất sắc: 23/40, tỷ lệ: 57,5%; Loại Khá: 17/40, tỷ lệ/: 42,5%; Kết quả chuẩn hiệu trưởng: Hiệu trưởng và phó hiệu trưởng xếp loại xuất sắc, tỷ lệ 100%. Có 1 giáo viên đạt giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp huyện.
Thi giáo viên giỏi cấp trường 15 giáo viên tham gia trong đó có 15 giáo viên  đậu đạt tỷ lệ 100%. Có 6 giáo viên đạt GVDG cấp huyện chu kỳ 2015 – 2017.
6. Thực hiện công tác kiểm tra, kiểm định chất lượng, nghiên cứu khoa học
         Chỉ đạo chặt chẽ, thực hiện nghiêm túc, đúng quy chế, đảm bảo khách quan, trung thực, công bằng, đánh giá đúng năng lực thực chất của học sinh trong các hoạt động kiểm tra, tuyển sinh, xét tốt nghiệp
     Đổi mới kiểm tra đánh giá theo hướng phát triển năng lực của học sinh, chú trọng xây dựng ngân hàng đề, nguồn học liệu mở, đảm bảo đánh giá đúng và phân loại được học sinh.
      Kiểm tra đánh giá kết quả học tập và rèn luyện của học sinh theo Thông tư 58/2011/TT-BGDĐT và các văn bản hướng dẫn của Phòng GD về công tác chuyên môn.
      Tập trung đổi mới sinh hoạt chuyên môn của tổ/nhóm: đổi mới PPDH, kiểm tra đánh giá, bồi dưỡng nghiệp vụ xây dựng kế hoạch, xây dựng chuyên đề, viết SKKN: 3SK được hội đồng khoa học ngành GD&ĐT Diễn Châu xếp bậc 3.
          7. Xây dựng CSVC trường học; Công tác xây dựng thư viên, thiết bị và xây dựng trường chuẩn quốc gia.

a. Xây dựng CSVC trường lớp
         Chủ động tham mưu chủ trương xây dựng CSVC trường lớp, sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí ngân sách nhà nước, tham mưu với UBND xã và Ban đại diện CMHS vận động tự nguyện ủng hộ kinh phí. Sử dụng nguồn kinh phí đó mua sắm, thay đổi bàn ghế học sinh đạt chuẩn 100%; Lát gạch nền 6 phòng học; Tu sửa cánh cửa, hệ thống cột bóng của khu nhà 12 phòng, xây tường bao bị đổ, làm mái che săn văn phòng, tu bổ nâng cấp phòng Đội;m  mua sắm trang thiết bị dạy học, xây dựng, tu bổ cảnh quan môi trường...đúng theo dự toán đã được cấp trên phê duyệt với tổng kinh phí 221 461 668 đồng. 

b. Công tác xây dựng thư viện, thiết bị và xây dựng trường chuẩn quốc gia
Tăng cường bảo quản, bổ sung, sử dụng hiệu quả các thiết bị và đồ dùng dạy học trong nhà trường, các công trình trường chuẩn quốc gia, nhất là các phòng học bộ môn. Nhà trường thường xuyên kiểm tra sổ ghi chép tài sản, sổ mượn và sử dụng thiết bị, đồ dùng dạy học, yêu cầu giáo viên tăng cường sử thiết bị giáo dục, thiết bị dạy học.
Cung cấp đầy đủ các loại sách giáo khoa, sách nghiệp vụ cho giáo viên, có đầy đủ các loại báo, tạp chí theo quy định của ngành. Thư viện được sắp xếp gọn gàng ngăn nắp. Hồ sơ được lưu trữ, ghi chép, cập nhật.
Củng cố các tiêu chuẩn của một trường chuẩn quốc gia.
8. Công tác xã hội hoá giáo dục               
          Tuyên truyền mạnh mẽ, sâu rộng, đường lối, chính sách của Đảng, nhà nước với nhân dân, phụ huynh học sinh về chủ trương xã hội hoá giáo dục, đặc biệt là Nghị quyết 05/2005/NQ-CP ngày 18/4/2005 và Nghị định số 69/2008/NĐ-CP ngày 30/5/2008 của Chính phủ về chính sách khuyến khích xã hội hoá đối với các hoạt động trong lĩnh vực giáo dục.
          Triển khai Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh ban hành kèm theo thông tư số 55/2011/TT-BGDĐT ngày 21/11/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
          Kết quả trường đã huy động được 212.000.000 đồng ( Lớp đạt cao nhất là 6B bình quân 471 000 đồng/ 1 em HS) bằng nguồn xã hội hoá giáo dục phục vụ cho công tác mua sắm trang thiết bị phục vụ năm học và hoàn thiện công trình trường chuẩn quốc gia.
9. Thực hiện đổi mới công tác quản lý giáo dục.
Nhà trường đã quan tâm bồi dưỡng năng lực và kĩ năng quản lí cho đội ngũ cốt cán của nhà trường từ tổ trưởng trở lên. 100% CBQL được bồi dưỡng và nâng cao nghiệp vụ quản lí
Quản lí bằng kế hoạch ở tất cả các khâu: Xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện, đánh giá kết quả. Phân công, phân quyền hợp lí, rõ người, rõ việc từ đầu năm học
Tích cực ứng dụng CNTT trong quản lý giáo dục, các tiện ích, phần mềm trong quản lí: Quản lí nhà trường, Xếp TKB, Nghề, Phổ cập,...
         Trường xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ, tiêu chí thi đua, quy chế làm việc của cơ quan. Thực hiện nghiêm túc thông tư 09/2009/TT-BDĐT ngày 7/5/2009 về quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân. Động viên, khen thưởng, điều chỉnh kịp thời các hoạt động để xây dựng môi trường làm việc nghiêm túc: khen thưởng xếp loại thi đua, giáo viên giỏi, giáo viên tham gia các hội thi,...
Thực hiện thu chi đúng quy định; thực hiện quản lí nhân lực, CSVC, tài chính đúng quy định phát huy được thế mạnh của mỗi cá nhân. Tăng cường nền nếp kỉ cương, quản lí việc thực hiện chương trình, kế hoạch giáo dục, thực hiện quy chế chuyên môn, ngày giờ công lao động; quản lí chặt chẽ việc dạy, học tập 2 buổi/ngày. 
Đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền, tạo được sự chuyển biến mạnh mẽ về công tác thông tin nhằm giúp xã hội hiểu biết về các hoạt động giáo dục của nhà trường. Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin báo cáo, sử dụng thông tin nhanh: thư điên tử, họp trực tuyến, điện thoại, trang thông tin điện tử nhà trường, hội họp, phát thanh,...
Công tác kiểm tra nội bộ trong nhà trường: 100% BCCC nhà trường đều được phổ biến, tập huấn công tác KTNB và duy trì nghiêm túc các hoạt động kiểm tra định kỳ, đột xuất và lưu giữ hồ sơ cẩn thận các dầu việc, các bộ phận: Chuyên môn, đoàn thể, phòng chức năng, quản lí, tài chính, cơ sở vật chất và các nhiệm vụ giáo dục trong nhà trường nhằm phát hiện, nhắc nhở và xử lý kịp thời các trường hợp vi phạm quy chế chuyên môn, quy định của ngành.

Kiểm tra việc chuẩn bị điều kiện cho năm học xếp loại tốt

Kiểm tra trường xanh, sạch, đẹp được xếp loại xuất sắc, với số điểm 94,75/100 điểm.
Căn cứ thông tư 09/2009/TT-BGD&ĐT ngày 7/5/2009 về thực hiện quy chế công khai đối với các cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân, các cơ sở giáo dục. Nhà trường nghiêm túc thực hiện công khai chất lượng đào tạo, công khai các điều kiện về cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên, thu chi tài chính trong các hội nghị, họp hội đồng, hội nghị cha mẹ học sinh và website của trường.

10. Công tác thi đua khen thưởng
Nhà trường đã cải tiến công tác thi đua, phát động 4 đợt thi đua chào mừng các ngày lễ lớn trong năm học: 20/11, 22/12, 3/2, 26/3, lượng hóa bằng điểm xếp loại thi đua từng tuần, từng tháng đối với tập thể lớp và hàng tháng đối với cá nhân CB-GV-CNV, cụ thể hóa tiêu chuẩn thi đua để các tổ thảo luận và cùng thực hiện.
Dựa vào tiêu chí, nội dung, thang điểm thi đua của trường; các công văn hướng dẫn cuối học kì I và cuối năm học Hội đồng thi đua khen thưởng họp xét và quyết định:
Tập thể:
  
   Đề nghị Hội đồng thi đua ngành xét và công nhận:
           - Đội TNTP: Vững mạnh xuất sắc
    
 - Lớp tiên tiến xuất sắc: 8B, 9B, 6B, 9A
    
 - Lớp tiên tiến: 6D, 7B, 7C, 9A.
   
  - Lớp có phong trào hoạt động GDNGLL tốt: 9D

      
Ba tổ đạt lao động tiên tiến: tổ KHTN, tổ KHXH, tổ Văn Phòng
Cá nhân:
   
  - Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 5đ/c
   
  - UBND huyện tặng giấy khen: 1 đ/c
   
  - Lao động tiên tiến: 45 cán bộ giáo viên nhân viên, đạt tỷ lệ: 100%
   
  - Khen thưởng 15 GVDG cấp trường, 1 GV chủ nhiệm giỏi cấp huyện, giáo viên đạt thành tích cao trong các hoạt động nhà trường.

     
 - Khen thưởng HSG huyện; HSG toàn diện, học sinh tiên tiến, học sinh thủ khoa trong kỳ KSCL cuối năm học; HSG bộ môn ở khối 6, 7, 8; HSG huyện qua mạng về các môn Toán, Tiếng Anh, Vật Lý; HSG Tin Học trẻ, HSG liên môn.
III. Những ưu điểm, hạn chế trong quá trình thực hiện nhiệm vụ năm học.
1. Ưu điểm
Trong năm học 2016- 2017, nhà trường đã quán triệt, tổ chức cho 100% cán bộ giáo viên học tập các văn bản, chỉ thị nhiệm vụ năm học. Xây dựng kế hoạch, cụ thể hoá các chỉ tiêu giáo dục tới từng khối lớp để giáo viên chủ nhiệm giáo viên bộ môn có kế hoạch ngay từ đầu năm học.

Trường đã tổ chức tuyên truyền thành lập ban chỉ đạo xây dựng kế hoạch, chương trình hành động, tổ chức kí cam kết, hội thảo, biểu dương người tốt việc tốt, đổi mới phương pháp dạy học, thực hiện nghiêm túc việc đánh giá xếp loại học sinh. Nghiêm túc thực hiện các cuộc vận động của ngành, thực hiện hiệu quả công tac dân chủ trong trường học, động viên khích lệ cán bộ, giáo viên kịp thời nên mặc dù còn khó khăn về nhân lực nhưng các chỉ tiêu theo kế hoạch của nhà trường cơ bản đạt và vượt. Các hoạt động phong trào được đẩy mạnh hoàn thành công tác tự đánh giá cơ sở giáo dục đón đoàn đánh giá ngoài trong tháng 5.
 
Công tác tham mưu xây dựng cơ sơ vật chất, công tác xã hội hoá giáo dục đã đạt được kết quả đáng phấn khởi.

Kết quả học sinh giỏi tỉnh với số lượng 2 em đạt giải nhì tiếp tục khẳng định sự thành công ở năm này.
2. Các mặt hạn chế và nguyên nhân:
+ Công tác kiểm tra chưa được triển khai một cách toàn diện, kiểm tra đột xuất còn ít, chưa thường xuyên.  Một số GV còn lên lớp chậm giờ, thực hiện không đúng quy trình xin nghỉ, thực hiện quy chế chuyên môn chưa nghiêm túc nhất là chế độ kiểm tra cho điểm để sai sót, chữa sai quy định. Tổ chức quản lý giờ dạy ở một số GV chưa tốt để học sinh ồn, ít chú ý, lên lớp thiếu nhiệt tình. Sinh hoạt CM ở tổ, nhóm chất lượng chưa cao. Vẫn còn một số GV còn hạn chế về trình độ chuyên môn, năng lực sư phạm, trình độ tin học. Công tác đẩy mạnh ứng dụng CNTT còn gặp nhiều khó khăn. Công tác chủ nhiệm ở một số giáo viên chưa tốt nên nề nếp lớp còn yếu. Vài giáo viên cư xử với học sinh không đúng 

mực. Các khoản thu chi từ học sinh ở 1 số lớp còn chậm. Quyết toán các nguồn thu chi trong tháng chậm.

+ Việc đánh giá chất lượng giờ lên lớp còn mang tính chất mặt trận, thiếu chính xác, làm khó khăn trong công tác thi đua, làm giảm ý chí phấn đấu của giáo viên.

+ Việc đầu tư bổ sung, khai thác, sử dụng, bảo quản thiết bị dạy học hiệu quả chưa cao.

+ Chưa thực hiện tốt chế độ thông tin báo cáo. Công tác cải cách hành chính, ứng dụng CNTT vào quản lý còn chậm.

+ Vẫn còn tình trạng bỏ buổi học, bỏ giờ học vô lý do, nhiều học sinh chưa tự giác, tích cực học tập. Ý thức bảo vệ của công, hành vi, ngôn ngữ ứng xử của một số học sinh chưa tốt, thiếu văn hoá vô lễ. Hoạt động ngoài giờ lên lớp còn yếu do chưa có hướng chỉ đạo cụ thể chưa có sự phối hợp thường xuyên giữa GVCN và đoàn đội. Công tác vệ sinh đã có nhiều tiến bộ nhưng khu vệ sinh của học sinh còn bẩn.

+ Nơi ở của GV ký túc ẩm thấp,  chật chội, công tác vệ sinh không được duy trì thường xuyên. Rác thải không được xử lý hàng ngày một cách đều đặn.

2. Nguyên nhân

a) Nguyên nhân khách quan

- Nền kinh tế thị trường đã một phần làm ảnh hưởng đến việc chăm lo, quản lý con em của một số bậc phụ huynh.

b) Nguyên nhân chủ quan

- Sự lãnh đạo, chỉ đạo có lúc còn thiếu sự chặt chẽ chưa kiên quyết.

- Công tác theo dõi, kiểm tra chưa được thường xuyên. Đánh giá điều chỉnh không kịp thời.

- Một số cán bộ, giáo viên có tư tưởng an bài bằng lòng với những cái mình đã có, thiếu đi sự học hỏi, rèn luyện trau dồi chuyên môn.

- Công tác xã hội hóa giáo dục chưa được đẩy mạnh. Sự phối hợp giữa nhà trường – gia đình và xã hội trong hoạt động giáo dục chưa được thường xuyên.
PHẦN II

ĐỊNH HƯỚNG MỘT SỐ HOẠT ĐỘNG TRONG HÈ
1. Xây dựng và chỉ đạo tốt kế hoạch hoạt động hè trong học sinh – Giao cho Ban hoạt động GDNGLL.

2. Tập trung chỉ đạo dạy, học ôn tập tốt để đạt kết quả cao trong kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT.

3. Tiếp tục thực hiện kế hoạch trường, lớp học, duy trì sĩ số, tuyển sinh học sinh hoàn thành CTTH vào lớp 6 đạt 100%.

4. Lên kế hoạch tham mưu với UBND Xã phê duyệt xây dựng một số hạng mục: Xây nhà đa chức năng, bờ tường ngăn với ký túc, nâng cấp sân giáo dục thể chất, tu sửa các hạng mục hư hỏng, xuống cấp.

5. Làm tốt công tác xã hội hóa để có nguồn kinh phí xây dựng các hạng mục.

6. Xây dụng kế hoạch trực, bảo vệ CSVC, phòng chống bão lũ trong dịp hè – Giao cho Ban CSVC.

7. Tiếp tục bám sát và bổ sung kế hoạch chiến lược phát triển giáo dục dài hạn, trung hạn và ngắn hạn.

8. Đề nghị Phòng GD&ĐT bổ sung đội ngũ GV,NV đảm bảo hợp lý về số lượng và chuyên môn.
 
	      Nơi nhận:

- Phòng GD-ĐT (b/c);

- CBQL, tổ CM;
     - Lưu VP.
	                              HIỆU TRƯỞNG
                               Hoàng Xuân Hải
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