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A.ĐÁNH GIÁ CHUNG.


Được sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng ủy xã Diễn Lâm và Phòng GD&ĐT Diễn Châu. Sự lãnh đạo toàn diện của chi bộ trong việc thực hiện nghị quyết đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2015-2017 cùng với sự nỗ lực phấn đấu của mọi đảng viên, CBGVNV mọi chỉ tiêu của đại hội cơ bản thực hiện đạt và vượt.
B. NHỮNG KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
I. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chịnh trị
1.Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn

- Chi bộ lãnh đạo cơ quan, CBGVNV chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật nhà nước, quy định của ngành, của cấp uỷ địa phương
- Kết quả thực hiện các mục tiêu giáo dục

+ Trường đạt tập thể lao động xuất sắc năm học 2015- 2016(đạt KH), năm học 2016- 2017 đạt trường khá( Không đạt kế hoạch).

+ Củng cố các tiêu chí  của một trường chuẩn quốc gia - đạt K.H.
+ Trong các năm học có 2 tổ chuyên môn đạt tiên tiến; 100%. Gia đình CBGVNV đạt gia đình văn hoá; 100%, cán bộ giáo viên nhân viên không vi phạm pháp luật, có90% trở lên đạt lao động tiên tiến - đạt K.H; Hàng năm đạt CSTĐCS: 15%,  đạt K.H; Đạt 1 GVCN giỏi, 6 giáo viên dạy giỏi, đạt KH; về GV giỏi tỉnh và chiến sỹ thi đua cấp tỉnh: không đạt.
+ Hoạt động nghiên cứu khoa học: Sáng kiến kinh nghiệm cấp huyện: 3 SK; cấp tỉnh: o( không đạt) 
+Tổ chức Đoàn thanh niên và Đội thiếu niên đạt vững mạnh xuất sắc( đạt KH); tổ chức Công đoàn đạt khá( không đạt KH)
+ Về chất lượng giáo dục hàng năm

Về văn hoá : Học sinh khá, giỏi: 59,7 % (  Vượt K.H: 5 %); học sinh học lực yếu chỉ còn 5,62 %( 2015 - 2016) và 3,58 % ( 2016 - 2017) đạt  K.H.
          Về đạo đức : Loại tốt các năm đạt 70%, không có học sinh yếu về đạo đức, đạt K.H.
Kết quả thi vào lớp 10 THPT các năm : 

          Trúng tuyển vào các trường THPT công lập trong số tốt nghiệp THCS: Năm 2016: 72%, năm 2017: 75%; không đạt K.H.
Kết quả thi học sinh giỏi khối 9: Học sinh giỏi tỉnh năm học 2015- 2016: 2 em đạt giải nhì( vượt KH); năm học 2016- 2016: o em( không đạt KH)
Học sinh giỏi huyện: 2015-2016: 30 em (17,1%); năm học 2016-2017: 30 em (18,2%) xếp thứ 13/34, tuy đã vượt năm trước nhưng so với KH thì vẫn không đạt; Học sinh giỏi bộ môn ở khối 6,7,8: Năm học 2015- 2016: 13,6%; năm học 2016- 2017: 14,7%( sụt so với KH 0,3%)
- Lãnh đạo nâng cao chất lượng đội ngũ.
+ Lãnh đạo đổi mới phương pháp dạy học, nâng cao chất lượng giờ lên lớp. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin vào dạy học, có trên 80%  giáo viên , công nhân viên sử dụng thành thạo máy vi tinh). Có 9 sánh kiến kinh nghiệm được xếp bậc 3. Chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, công nhân viên đáp ứng được yêu cầu nhiệm vụ đổi mới.
   
   Kết quả xếp loại cán bộ, công nhân viên : Hàng năm  cán bộ quản lý đều hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; xếp loại giáo viên :

Năm 2015-2016 : Xuất sắc: 53,5%; Khá : 37,2%; TB : 9,3%.

Năm 2016-2017 : Xuất sắc : 57,5%; Khá : 44,5%; TB : 0%( Đạt KH)
+ Chỉ đạo nghiệm túc việc sử dụng thiết bị dạy học. Chỉ đạo chặt chẽ về việc thực hiện quy chế và nề nếp chuyên môn.
- Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính, xác định cho mọi cán bộ, giáo viên công nhân viên nhận thức đúng đắn về vai trò trách nhiệm, xây dựng quan hệ gần gũi, thân thiện.
- Xây dựng chương trình hành động và thực hiện tốt thực hành tiết kiệm, chống tiêu cực, bệnh thành tích trong giáo dục.

- Lãnh đạo tốt công tác quản lý, xây dựng, củng cố cở sở vật chất hàng năm. Làm tốt công tác vận động ủng hộ xây dựng trường học, kết quả 2 năm được trên 400 triệu đồng và sử dụng hợp lý nguồn kinh phí đó trong việc tu sửa trường lớp, mua sắm cơ sở vật chất, tài liệu, trang thiết bị dạy học.

2. Lãnh đạo công tác văn hoá xã hội.

- Tuyên truyền sâu rộng các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của nhà nước, các quy định của địa phương về công tác xã hội hóa đối với giáo viên, học sinh và phụ huynh.
- Bám sát tiêu chuẩn của cơ quan văn hoá để lãnh đạo xây dựng nhà trường văn hoá, nhà giáo mẫu mực, học sinh ngoan giỏi. Cảnh quan của nhà trường ngày một xanh, sạch đẹp, được Phòng giáo dục xếp loại xuất sắc. Mọi CB, Đảng viên, GV,CNV,HS,đều có ý thức tốt trong việc xây dựng cơ quan văn hoá. 
- Xây dựng đời sống văn hoá lành mạnh, không để xẩy ra các tệ nạn ma tuý, mại dâm cờ bạc rượu chè bê tha trong đơn vị.

- Tổ chức các hoạt động văn hoá, văn nghệ TDTT, hàng tháng tổ chức lao động vệ sinh chăm sóc nghĩa trang liệt sỹ, tổ chức tốt các ngày lễ trong năm có tác dụng nâng cao chất lượng giáo dục.

- Lãnh đạo thực hiện đóng góp quỹ từ thiện nhân đạo như ủng hộ gia đình học sinh nghèo, học sinh vùng khó khăn, mua các sản phẩm của hội người mù, khuyệt tật….
- Công tác y tế được chú trọng, vệ sinh môi trường ở trường học được đảm bảo, không có dịch bệnh phát sinh trong trường.
3. Lãnh đạo công tác an ninh trường học

- Xây dựng quy chế đảm bảo an ninh trường học. Không đề xẩy ra hiện tượng mất trộm trật tự an ninh, mất mát tài sản trong trường. Đảm bảo an toàn cho học sinh và cán bộ, giáo viên, nhân viên.
- Tuyên truyền, tổ chức cho CBGVCNV, HS ký cam kết không vi phạm luật an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ, phòng chống đuối nước. Kết quả trong 2 năm không để xẩy ra vụ việc nào.

4. Lãnh đạo thực hiện quy chế dân chủ trong trường học

- Chi bộ lãnh đạo. BGH xây dựng và chỉ đạo  thực hiện tốt quy chế cơ quan.
- Thực hiện cải cách hành chính đảm bảo bộ máy nhà trường hoạt động có hiệu quả. Giải quyết công việc rõ ràng dứt điểm. Các GV,NV làm việc lên lớp đúng giờ.

- Thực hiện công khai dân chủ trong kế hoạch, trong đánh giá. Thực hiện tốt công tác thi đua khen thưởng hàng năm.

- Lãnh đạo CBGVNV góp ý xây dựng đảng, chính quyền địa phương, xây dựng chi bộ, BGH từng tháng, từng kỳ.

- Xây dựng khối đoàn kết trong cơ quan thực hiện kịp thời đầy đủ các chế độ chính sách cho CBGVNV. Các đoàn thể, các tổ chức có sự phối hợp tốt trong thực hiện nghị quyết của chi bộ.
II. Lãnh đạo công tác giáo dục chính trị tư tưởng

- Tuyên truyền kịp thời và đầy đủ chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước đến CBGVNV.
- Công tác quản lý nắm bắt tư tưởng của chi uỷ đối với đảng viên, của BGH đối với giáo viên, nhân viên, được chú trọng nên không có biểu hiện tư tưởng tiêu cực. Không có đơn thư khiếu nại, tố cáo.

- Khai thác hiệu quả báo chí, thông tin nội bộ, tin thời sự.

- Công tác tuyên truyền vận động CBGVNV và học sinh thực hiện chỉ thị 03/CT-TW, chỉ thị 05/CT-TW của Bộ chính trị gắn liền với thực hiện Nghị quyết TW 4,khóa XII được triển khai sâu rộng và đã góp phần nâng cao ý thức trách nhiệm vượt khó hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. Mọi cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên nhận thức sâu sắc ý nghĩa trong việc thực hiện cuộc vận động góp phần nâng cao hiệu quả công tác của CBGVNV.
III.Lãnh đạo ban giám hiệu và các tổ chức đoàn thể
1.Lãnh đạo hoạt động của BGH 

- Lãnh đạo BGH chỉ đạo triển khai thực hiện tốt nghị quyết của chi bộ trong từng tháng, từng kỳ.

- Chi uỷ bảo đảm và tạo điều kiện để BGH thực hiện trách nhiệm quyền hạn được giao và thường xuyên thông báo ý kiến của đảng viên, quần chúng về việc thực hiện các nhiệm vụ và chính sách, chế độ trong trường.
- Trong 2 năm học, 2 đ/c trong BGH được xếp hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ với số phiếu phần tín nhiệm cao.

2. Lãnh đạo công đoàn.

- Thực hiện chế độ hội họp nghiêm túc, triển khai đầy đủ nghị quyết của chi bộ đến cán bộ, đoàn viên và xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện nghị quyết có hiệu quả.
- Chăm  lo công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho đoàn viên nên không có biểu hiện tư tưởng tiêu cực. Từng kỳ, từng năm tổ chức góp ý cho Đảng.
- Lãnh đạo tổ chức công đoàn thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ theo luật định, phát huy quyền làm chủ của CB,CC, đẩy mạnh các phong trào thi đua.
- Công tác bồi dưỡng đoàn viên ưu tú giới thiệu cho đảng viên được chú trọng, có 2  đoàn viên công đoàn được kết nạp và Đảng.
3.Lãnh đạo Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh.
- Trong tổ chức đoàn có 9 đ/c là đảng viên, nghị quyết của chi bộ được triển khai đầy đủ, kịp thời và tổ chức đoàn đã xây dựng kế hoạch thực hiện tốt.
- Thường xuyên giáo dục chính trị tư tưởng cho đoàn viên thanh niên thông qua các hoạt động GDNGLL, giáo dục truyền thông cho thiếu niên. Tổ chức cho đoàn góp ý cho Đảng mỗi năm 2 kỳ.
- Các đoàn viên đã thể hiện được tinh thần xung kích của tuổi trẻ trên mọi lĩnh vực nhất là công tác bồi dưỡng học sinh giỏi.

- Công tác bồi dưỡng đoàn viên ưu tú giới thiệu cho đảng được chú trọng thường xuyên. Đã kết nạp 2 đảng viên mới là đối tượng từ các đoàn viên ưu tú.

- Tổ chức đoàn trong 2 năm được xếp loại xuất sắc.
IV. Công tác xây dựng đảng

1. Công tác tổ chức

- Thực hiện khá nghiêm túc chế độ sinh hoạt định kỳ với 24/24 kỳ trong đó 21 kỳ  đúng lịch còn 3 kỳ không đúng do liên quan đến lịch của ngành. Sinh hoạt bất thường có 5 kỳ để giải quyết các công việc do yêu cầu mới đặt. Chất lượng sinh hoạt của chi bộ được nâng cao. Căn cứ vào kế hoạch của ngành, của địa phương, yêu cầu nhiệm vụ mới, kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng trước, chi bộ định ra một số nhiệm vụ cụ thể thiết thực để thực hiện trong tháng tới, dự kiến phân công chi uỷ và đảng viên tổ chức thực hiện nhiệm vụ đề ra. Chi bộ thảo luận tham gia ý kiến rồi đi đến kết luận, do vậy nghị quyết được xây dựng sát đúng, có tính khả thi.
- Nội bộ đoàn kết, mọi đảng viên trong chi bộ đều có ý thức trách nhiệm cao trong thực  hiện nghị quyết

- Chi uỷ đoàn kết, duy trì chế độ giao ban hàng tháng.

- Trong nhiệm kỳ 2015 - 2017 : Chi bộ  đạt trong sạch vững mạnh tiêu biểu (năm   2015, 2016).

2. Công tác cán bộ
- Công tác đào tạo bồi dưỡng đội ngũ cán bộ của Đảng, các đoàn thể được chú trọng. Đội ngũ cán bộ hiện tại đều có phẩm chất chính trị tư tưởng vững vàng, đạo đức tốt, giỏi 
- Về chuyên môn, năng lực công tác: 100 % các đảng viên đã học xong chương trình trung cấp và sơ cấp chính trị; 26/26 đ/c đạt trình độ trên chuẩn.
- Công tác chỉ đạo đại hội các tổ chức trong trường đúng định hướng về cơ cấu tổ chức nhân sự của chi bộ, đảm bảo chất  lượng, đúng thời gian.

3. Công tác đảng viên

- Chi bộ đã quản lý chặt chẽ sinh hoạt của đảng viên, xây dựng tác phong mẫu mực của đảng viên, phân công nhiệm vụ cho đảng viên, hàng năm có 96% đảng viên được phân công nhiệm vụ đều gương mẫu hoàn thành tốt nhiệm vụ. Đảng viên sinh hoạt học tập nghị quyết tại đảng bộ đạt bình quân 90%, sinh hoạt chi bộ 95%, mọi đảng viên chấp hành tốt điều lệ của Đảng.
- Thực hiện khá tốt tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt.
- Việc đánh giá xếp loại cán bộ đảng viên được tiến hành dân chủ, công khai đúng nguyên tắc. Chất lượng xếp loại đảng viên : 100 % đảng viên hoàn thành tốt và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
- Kết nạp được 4 đ/c đảng viên, đạt  kế hoạch

4. Công tác kiểm tra giám sát

- Được chú trọng thường xuyên những khuyết điểm của đảng viên được góp ý giúp cho đảng viên sửa chữa kịp thời nên không có đảng viên vi phạm điều lệ đảng.

- Một đ/c trong chi uỷ phụ trách các đoàn thể trong trường và chi uỷ kiển tra giám sát hoạt động của các tổ chức đoàn thể 8 lượt trong cả nhiệm kỳ
5. Công tác dân vận

- Lãnh đạo khối dân làm tốt công tác dân vận nhất là công tác xã hội hoá giáo dục xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực, hạn chế được số học sinh bỏ học hàng năm từ trên 1% xuống 0,6%
C. NHỮNG TỒN TẠI
- Trong nhóm chỉ tiêu có các chỉ tiêu không đạt:


+ Danh hiệu tập thể trường và tổ chức công đoàn không đạt xuất sắc vững mạnh.

+ Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: Không đạt.

+ HSG tỉnh: Năm học 2016- 2017 không đạt HS nào.

+ Hoạt động nghiên cứu khoa học, viết SKKN: Từ cấp huyện, cấp tỉnh, không đạt chỉ tiêu.


+ Công tác giáo dục tư tưởng, tuyên truyền, vận động CBGVNV chưa thực sự được chú trọng đúng mức, để một vài đảng viên, cán bộ vi phạm chính sách của nhà nước.


- Lãnh đạo việc đổi mới phương pháp giảng dạy nâng cao chất lượng giáo dục, giờ lên lớp chưa được thực hiện một cách toàn diện dẫn đến hiệu quả giáo dục ở một số giáo viên chưa cao. Một số đảng viên hiệu quả giảng dạy còn thấp so với mặt bằng chung. 

- Công tác giáo dục tư tưởng chính trị chưa kịp thời dẫn đến có GV cư xử với học sinh, với đồng nghiệp không đúng mực. 
- Tinh thần đấu tranh phê và tự phê bình trong trường, trong chi bộ chưa cao.

-Việc tổ chức các cuộc vận động chưa được triển khai theo một quy trình chặt chẽ, toàn diện và sâu rộng khắp nên chưa dấy lên phong trào mạnh mẽ.
- Lãnh đạo công tác kiểm tra nội bộ là kiểm tra đột xuất chưa được triển khai một cách toàn diện
D. NGUYÊN NHÂN
1. Nguyên nhân đạt kết quả
- Có sự lãnh đạo kịp thời và toàn diện của Đảng uỷ xã Diễn Lâm.
- Chi uỷ, chi bộ bám sát nghị quyết đại hội, nhiệm vụ từng năm học, tình hình của nhà trường, của địa phương để đề ra xây dựng nghị quyết sát đúng, có tính khả thi và lãnh đạo thực hiện có hiệu quả.
- Các tổ chức trong trường phát huy trách nhiệm xây dựng tổ chức vững mạnh, vận động các thành viên thi đua thực hiên tốt nhiệm vụ chính trị
- Nội bộ đoàn kết thống nhất cao.

2. Nguyên nhân tồn tại

- Sự lãnh đạo, chỉ đạo chưa năng động, thiếu sự kiên quyết, tính khoa học chưa cao, chưa huy động hết tiềm năng của từng cá nhân, từng tổ chức.

- ý thức của một số GV,CNV chưa cao

PHẦN HAI:                                                                                                                                                                PHƯƠNG HƯỚNG, CHỈ TIÊU, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CÔNG TÁC TỔ CHỨC, XÂY DỰNG ĐẢNG NHIỆM KỲ 2017 - 2020
A. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ CHUNG

1. Đặc điểm tình hình.
a. Tình hình chung
Chi bộ có 25 đảng viên lãnh đạo đơn vị trường học có 47 CBGVCNV với trên 600  học sinh.
b. Thuận lợi

          Hầu hết các đồng chí đảng viên trong chi bộ có năng lực công tác, trình đồ chuyên môn giỏi, đều có phẩm chất chính trị tốt, đạo đức trong sáng. Trường là đơn vị có truyền thống đoàn kết, có phong trào thi đua mạnh mẽ trên mọi mặt hoạt động. Đặc biệt nhà trường được sự lãnh đạo, chỉ đạo kịp thời của Đảng uỷ, sự quan tâm chăm sóc của chính quyền, của các tổ chức chính trị xã hội trong xã.

c. Khó khăn
        Mặc dù có nhiều thuận lợi nhưng còn tiểm ẩn không ít khó khăn: 
       - Chi bộ lãnh đạo tập thể sư phạm,  có nhiều CBNV ở xa, hoàn cảnh gia đình khó khăn, dôi dư đội ngũ GV bậc THCS trong huyện cao, cơ cấu đội ngũ bất hợp lý,một số năng lực nghiệp vụ còn yếu, ý thức phấn đấu nghề nghiệp chưa cao. Học sinh thuộc vùng khó khăn, số hộ nghèo, cận nghèo nhiều. Chất lượng không đồng đều. Cơ sở vật chất nhà trường vẫn chưa cải thiện được nhiều, trong khi đó nguồn kinh phí lại hạn hẹp.

   - Nhiều bố mẹ HS đi làm ăn xa, việc học tập của con em phó mặc cho nhà trường.

        
2. Nhiệm vụ

         Từ những thuận lợi, khó khăn trên tập trung phấn đấu thực hiện tốt nhiệm vụ trọng tâm sau:
          + Tăng cường nền nếp, kỷ cương và chất lượng, hiệu quả giáo dục;chú trọng giáo dục đạo đức,lối sống, kỹ năng sống, ý thức, trách nhiệm công dân đối với xã hội, cộng đồng của học sinh.

          + Nâng cao năng lực của đội ngũ CBGVNV, nâng cao chất lượng giáo dục và đáp ứng yêu cầu đổi mới chương trình giáo dục phổ thông.
          + Củng cố các tiêu chí của trường chuẩn quốc gia, xây dựng nhà trường văn hoá, nhà giáo mẫu mực, học sinh ngoan giỏi.

          B. CHỈ TIÊU, NHIỆM VỤ CỤ THỂ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN

I. Chỉ tiêu:


1. Tập thể:

- Chi bộ đạt TSVM tiêu biểu trong các năm học 2018-2019,2019-2020, 100% đảng viên hoàn thành xuất sắc và hoàn thành tốt nhiệm vụ.

- Trường đạt tập thể lao động tiên tiến xuất sắc các năm học 2018-2019,2019-2020.
- Công đoàn đạt vững mạnh xuất sắc, được Công đoàn tỉnh Nghệ An tặng giấy khen trong các năm học 2018-2019,2019-2020.
- Đoàn thanh niên, Đội thiếu niên đạt vững mạnh xuất sắc.

- Hai tổ lao động tiên tiến.

- Lớp tiên tiến:  9 lớp (trong đó xuất sắc là 5 lớp)

2. Cá nhân:

2.1 Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên:

- Chiến sỹ thi đua cơ sở hàng năm học: 6; CSTĐ cấp tỉnh: 02
- Lao động tiên tiến hàng năm học: trên 90% trở lên.

-  Giáo viên dạy giỏi, chủ nhiệm giỏi, TPT Đội giỏi khi nghành tổ chức: cấp huyện 6-7, cấp tỉnh:2.
- Hoạt động nghiên cứu khoa học:Hàng năm học:
+ Sáng kiến kinh nghiệm: Cấp trường 20; cấp huyện 6-7; cấp tỉnh 1.

+ Bài thi “ Giáo án dạy học theo chủ đề tích hợp giành cho giáo viên” đạt giải cấp phòng: 2( Mỗi tổ 1); cấp sở: 1.

2.2 Học sinh:Hàng năm học
- HSG cấp trường: 75 em- 80 em; cấp huyện: 30 em -32 em( 20% trở lên); cấp tỉnh: 2 em- 3 em.

- HS khá giỏi bộ môn ở khối 6, 7, 8 : 15% trở lên.

- Đề án thi KHKT giải nhì cấp huyện

- Dự thi “Vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các vấn đề thực tiễn” đạt giải: Cấp phòng: 2; cấp sở: 1.

- Học sinh tiên tiến: 35- 40%;  HS xuất sắc: 14,5- 15,0 %.

- HSG thể thao đạt giải cấp trường: 50- 55 em, cấp huyện: 30- 35 em; cấp tỉnh 2-3 em khi nghành tổ chức HKPĐ.
- Chất lượng giáo dục:

+Về hạnh kiểm: Tốt, khá: 92- 95 %; trung bình: 5-8 %; không có HS yếu kém

+ Xếp loại học lực: HS giỏi: 15 %; HS khá: 40 %;  HS trung bình: Trên 40%; HS học lực yếu, kém: Dưới 5%.

-  HS tốt nghiệp THCS: 97- 98%

-  HS trúng tuyển vào lớp 10 THPT công lập: 77- 78 %( So với HS tốt nghiệp),vào học THPT:90%.
-Tỷ lệ HS bỏ học dưới 1 %.

       II. Nhiệm vụ và các  giải pháp cơ bản
1. Thực hiện nhiệm vụ chính trị
         1.1 Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ CM. 


- Xây dựng đội ngũ có phẩm chất chính trị tốt, mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, có trình độ chuyên môn cao, nghiệp vụ giỏi.


+ Chỉ đạo đổi mới phương pháp giảng dạy, nâng cao chất lượng giờ lên lớp.

          + Đẩy mạnh ứng dụng CNTT, sử dụng thành thạo máy vi tính .
         - Lãnh đạo chính quyền phối hợp với Công đoàn tạo điều kiện giúp đỡ về tinh thần và vật chất cho đội ngũ hoàn thiện nhiệm vụ được giao.
         - Chỉ đạo thực hiện chương trình, quy chế chuyên môn nghiêm túc, đổi mới công tác kiểm tra đánh giá học sinh.

        - Chỉ đạo tốt hoạt động của thư  viện và thiết bị, có kế hoạch giám sát hoạt động này thường xuyên.
        - Chỉ đạo và tổ chức tốt các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, giáo dục hướng nghiệp dạy nghề nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.
        - Chỉ đạo công tác mũi nhọn với việc tăng cường bồi dưỡng học sinh giỏi, phụ đạo học sinh yếu kém, giảm học sinh ở lại.

        1.2 Lãnh đạo công tác văn hóa xã hội
        - Tuyên truyền sâu rộng các chủ trương, đường lối, chính sách pháp luật nhà nước về công tác văn hóa xã hội đến giáo viên, học sinh và phụ huynh 
         - Tổ chức đăng ký xây dựng gia đình văn hóa, khônng vi phạm các tệ nạn xã hội, luật an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ.

          - Xây dựng hành vi, ứng xử văn hóa, nếp sống văn minh lịch sự trong cơ quan. 
          - Đẩy mạnh các hoạt động văn hóa, văn nghệ, TDTT. Tổ chức tốt các ngày lễ lớn. Phát động phong trào thi đua, giáo dục truyền thống cho giáo viên học sinh gắn liền với cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
         - Lãnh đạo công tác xã hội hóa giáo dục một cách toàn diện, hạn chế học sinh bỏ học, tăng tỷ lệ học sinh theo học THPT tư thục để được 90% theo học THPT/ Số tốt nghiệp góp phần nâng cao dân trí.

        - Xây dựng cảnh quan xanh - sạch - đẹp. Luôn đạt trường đẹp xếp thứ 5 trở về. Quan tâm tới công tác y tế học đường, sức khoẻ của giáo viên, học sinh, làm tốt công tác dân số kế hoạch hó gia đình.
          1.3 Lãnh đạo công tác an ninh, bảo đảm trật tự an toàn.
          - Xây dụng qui chế an ninh trật tự an toàn trường học, ký túc xá. Xây dựng phương án xử lý kịp thời khi vụ việc làm mất trật tự an ninh xảy ra. Xây dựng quy chế phối hợp hoạt động với Ban  CA xã, các xóm lân cận. Quy định rõ chức năng, nhiệm vụ của bảo vệ trường, trách nhiệm của từng CBGVNV và học sinh, phụ huynh về công tác an ninh. Tuyên truyền giáo dục về an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ, phòng chống đuối nước. Bảo đảm an toàn cho học sinh và cán bộ, giáo viên, nhân viên khi đến trường.
        1.4  Lãnh đạo thực hiện quy chế dân chủ trong trường học.
         - Lãnh đạo BCH chỉ đạo thực hiện quy chế cơ quan, xây dựng và thực hiện nghiêm túc tiêu chuẩn thi đua năm học.
        - Thực hiện cải cách hành chính, xây dựng phong cách làm việc nhanh gọn, hiệu quả, giải quyết công việc rõ ràng, dứt điểm.

        - Tham mưu cho ngành, cấp trên để bổ sung CBQL, luân chuyển giáo viên đúng quy chế.

        - Xây dựng khối đoàn kết trong cơ quan. Thực hiện vai trò lãnh đạo của chi ủy, chi bộ với ban giám hiệu các tổ chức nhà trường trong thực hiện nghị quyết của chi bộ.
       - Thực hiện đầy đủ và kịp thời các chế độ chính sách cho cán bộ, giáo viên ,công nhân viên.
       - Lãnh đạo, chỉ dạo thực hiện công khai trong kế hoạch, trong đánh giá, công khai tài chính.

         2. Công tác chính trị tư tưởng
        - Tuyên truyền kịp thời và đầy đủ chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nươc đến cán bộ, đảng viên, giáo viên nhân viên. 100% cán bộ đảng viên tham gia học tập nghiêm túc Nghị quyết của Đảng.
         - Xây dựng kế hoạch giáo dục chính trị tư tưởng chính trị cho Đảng viên, cán bộ, giáo viên, công nhân viên, học sinh gắn liền với việc chỉ đạo thực hiện chỉ thị 05/CT-TW, Nghị quyết Trung ương IV khóa XII.                 

         3. Lãnh đạo ban giám hiệu nhà trường và các tổ chức đoàn thể
          - Lãnh đạo BGH chỉ đạo triển khai thực hiện nghị quyết của chi bộ. Tạo điều kiện để BGH thực hiện trách nhiệm, quyền hạn được giao. Cấp ủy thường xuyên thông báo với BGH ý kiến của đảng viên, quần chúng về việc thực hiện các nhiệm vụ và chính sách chế độ trong cơ quan.

          - Phân công  một chi ủy phụ trách các đoàn thể. Hàng tháng đánh giá việc triển khai lãnh đạo thực hiện nghị quyết của chi bộ đối vơí đoàn thanh niên, công đoàn nhà trường.
         - Lãnh đạo tổ chức công đoàn thực hiện theo kế hoạch đã đề ra với 4 chức năng.

         - Lãnh đạo nữ công: giỏi việc trường, đảm việc nhà, nuôi con khoẻ, dạy con ngoan.

        - Lãnh đạo công tác đoàn thanh niên: Phát huy tính xung kích xung tiên phong của đoàn. Chỉ đạo hoạt động đội theo chủ đề năm học, chủ điểm từng tháng.

       4. Công tác xây dựng Đảng
       4.1. Công tác tổ chức

       - Duy trì sinh hoạt chi bộ đúng lịch, tiếp tục lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện đề án nâng cao chất lượng sinh hoạt, thực hiên tự phê bình và phê bình, tăng cường kiểm tra việc thực hiện nghị quyết của các tổ chức và từng đảng viên, giao nhiệm vụ cho đảng viên phụ trách từng mảng công tác theo nghị quyết. Hàng tháng đánh giá kết qủa, rút kinh nghiệm đánh giá kịp thời.
       - Công tác chỉ đạo đại hội các tổ chức trong trường chặt chẽ đúng định hướng về cơ cấu nhân sự, đảm bảo chất lượng.

       4.2. Công tác cán bộ
         - Quan tâm lãnh đạo đội ngũ cán bộ của Đảng, các tổ chức trong trường, quy hoạch người cán bộ kế cận. Tham mưu để làm tốt quy trình đề bạt CBQL.
        - Quản lý tốt đội ngũ cán bộ, 100% cán bộ, công nhân viên không vi phạm các tệ nạn xã hội.

      4.3. Công tác Đảng viên

         - Quy định  chế độ quản lý  đảng viên trong sinh hoạt, học tập, 100% số đảng viên tham gia sinh hoạt thường kỳ, học tập nghị quyết của Đảng, sinh hoạt Đảng bộ nghiêm túc.
        - Phân công nhiệm vụ cụ thể cho đảng viên, cán bộ.
        - Lãnh đạo các tổ chức đoàn thể, bồi dưỡng giới thiệu quần chúng ưu tú cho đảng, ít nhất 1 người/ năm/ tổ chức. Kết nạp được 4 Đảng viên mới.
         4.4. Công tác kiểm tra giám sát

         Kiểm tra giám sát đảng viên thực hiện nhiệm vụ theo điều lệ và thực hiện nghị quyết. Xây dựng chương trình kiểm tra, giám sát việc thực hiện nhiệm vụ của BGH, công đoàn, đoàn  thanh niên. Một qúy kiểm tra một tổ chức.

        4.5. Công tác dân vận

       - Lãnh đạo khối công tác dân vận làm tốt công tác  vận động.
        - Lãnh đạo, chỉ đạo công tác xã hội hóa giáo dục với kế hoạch cụ thể, toàn diện và thường xuyên, đưa kết quả giáo dục về từng đơn vị xóm, xếp loại với đầy đủ các tiêu chí.

C. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
         - Chi bộ căn cứ vào chỉ thị, nghị quyết của đảng cấp trên, kế hoạch năm học và những quy định của ngành, căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường đề xây dựng nghị quyết sát thực có tính khả thi và đúng hướng. Lãnh đạo một cách toàn diện.

          - BGH bám sát nghị quyết của chi bộ để xây dựng kế hoạch chỉ đạo thực hiện và báo cáo với cấp ủy, với chi bộ tình hình thực hiện các mặt công tác cũng như những chủ trương, nhiệm vụ sắp tới của nhà trường.

            - Các tổ chức trong nhà trường xây dựng tổ chức vững mạnh, thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ theo luật định và điều lệ của mỗi đoàn thể, đẩy mạnh các phong trào thi đua, thực hiện số hiệu quả các nhiệm vụ được giao.

           - Từng đảng viên,CB luôn trau dồi phẩm chất chính trị đạo đức. Tích cực học tập nâng cao trình độ chính trị, chuyên môn, năng lực công tác. Đề cao tinh thần trách nhiệm, phát huy tính chủ động sáng tạo, không ngừng cải tiến lề lối, phương pháp làm việc, năng lực hiệu quả công tác hoàn thành các nhiệm vụ được giao.
	
	TM. CHI ỦY
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