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KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC NHIỆM VỤ HỌC KỲ I
 NĂM HỌC 2017- 2018

Căn cứ Công văn số 877/ PGDDT- THCS ngày 30/ 8/ 2017 của phòng GD& DDT Diễn Châu về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS năm học 2017- 2018; Căn cứ kết quả thực hiện nhiệm vụ học kỳ I, trường THCS Diễn Lâm báo cáo kết quả học kỳ I năm học 2017- 2018 như sau:

I. Tình hình chung


1. Quy mô trường lớp, học sinh:


Toàn trường có 18 lớp: 4 lớp 6; 5 lớp 7; 5 lớp 8; 5 lớp 9.


Đầu năm học 2017-2018, số HS đến trường là 645 em


HS thuộc diện hộ nghèo: 23 em; HS thuộc diện hộ cận nghèo 29 em; trong đó HS thuộc diện có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn 13 em; HS khuyết tật, học hòa nhập là 2 em.


2. Đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên:

Tổng số CBGVNV là 48 trong đó biên chế 45, hợp đồng 3.

Trong đó CBQL: 2; Giáo viên: 40( tỷ lệ 2,1 GV/ lớp); Tổ Văn phòng: 5 (Trong đó có 2 hợp đồng trường) ; Bảo vệ: 1.

 Về trình độ đào tạo: ĐH: 44; CĐ: 1; TC: 2.

 Chi bộ có 27 Đảng viên trong đó Đảng viên nữ là 8.

3. Cơ sở vật chất:

Có 20 phòng học thoáng mát, sạch sẽ, bàn nghế đạt chuẩn; hai phòng thực hành bộ môn; thư viện; phòng và kho thiết bị; phòng y tế; phòng truyền thống; văn phòng, phòng làm việc của hiệu vụ và các bộ phận đầy đủ; khu luyện tập TDTT, khu sân chơi đảm bảo sạch sẽ, thoáng mát; có khu để xe, khu vệ sinh của GV và HS.

4. Những thuận lợi và khó khăn:

4.1. Thuận lợi:

Trường được lãnh đạo địa phương và phòng giáo dục đào tạo luôn quan tâm chỉ đạo sát sao, được hội phụ huynh luôn phối hợp chặt chẽ trong mọi hoạt động giáo dục. 

4.2. Khó khăn:

- Một bộ phận học sinh còn ham chơi, thiếu cố gắng vươn lên trong học tập.
- Nhiều gia đình bố, mẹ bận làm ăn buôn bán ít quan tâm đến việc học hành, giáo dục con, thường phó mặc cho nhà trường.

- Đời sống nhân dân chưa đồng đều, tỷ lệ hộ nghòe còn nhiều. Địa bàn rộng, học sinh đi học xa.

II. Kết quả thực hiện nhiệm vụ trọng tâm


1. Thực hiện các cuộc vận động và các phong trào thi đua:

Tổ chức cho CBGVNV ký cam kết thực hiện nghiêm túc các cuộc vận động, đăng ký việc làm đổi mới, thiết thực và hiệu quả trong công tác của mình.


Lồng nghép nội dung cuộc vận động vào việc giảng dạy một số bộ môn chính khóa và các hoạt động ngoại khóa, chuyên đề, văn hóa và nghệ thuật, trò chơi dân gian, tổ chức tuần sinh hoạt tập thể đầu năm học… trong trường học  nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện đặc biệt là giáo dục truyền thống, giáo dục nhân cách, quy chế ứng xử trong nhà trường.


2. Thực hiện nội dung chương trình; đổi mới phương pháp dạy học; đổi mới phương pháp kiểm tra, đánh giá học sinh:


Các tổ chuyên môn đã thực hiện theo PPCT biên soạn theo tinh thần chỉ đạo của sở GD&ĐT Nghệ An về việc thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học, xây dựng phân phối chương trình theo sự phân hóa của HS.

Nhà trường xây dựng kế hoạch đổi mới phương pháp dạy học và đổi mới kiểm tra, đánh giá: 100 % CBGV đều đăng ký đổi mới phương pháp dạy học. Duy trì dự giờ thăm lớp, góp phần nâng cao chất lượng giờ dạy, tổ chức thao giảng với kết quả như sau: Tổ KHTN 17 tiết (giỏi 5 khá 12); Tổ KHXH 21 tiết (giỏi 4 khá 17).


Tổ chức thực hiện nghiêm túc các kỳ kiểm tra, đảm bảo tính vừa sức, khách quan, trung thực từ khâu ra đề, đáp án, chấm trả bài, vào điểm, tính điểm... theo đúng quy định. Thực hiện đúng việc đánh giá xếp loại HS theo nội dung Thông tư số 58/2001/TT-BGDĐT ngày 12/12/2011 về việc ban hành Quy chế đánh giá, xếp loại HS THCS và THPT.


3. Đổi mới công tác quản lý và thực hiện công tác chuyên môn:


 Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn  bồi dưỡng các chuyên đề quản lý, tập huấn dạy chéo môn theo kế hoạch của ngành


Quản lý bằng kế hoạch ở tất các các khâu: Xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện, đánh giá kết quả, phân công phân quyền hợp lý, rõ người rõ việc ngay từ đầu năm học.


Các thành viên, các bộ phận có đầy đủ các loại hồ sơ, sổ sách theo quy định, thực hiện phân công, sử dụng đội ngũ hợp lý.


Tổ chức nghiêm túc, có chất lượng các lần sinh hoạt định kỳ như họp tổ, họp hội đồng, dự giờ, thăm lớp, thao giảng, báo cáo chuyên đề, viết sáng kiến kinh nghiệm…


Chỉ đạo thực hiện các môn học, tiết học theo quy định, chú trọng chất lượng giờ lên lớp, quản lý chặt chẽ các khâu ôn tập, kiểm tra.


Tổ chức tốt hội thi GVDG cấp trường: 12/12 GV đạt tỷ lệ 100 % dự thi giáo viên giỏi.

4. Chất lượng giáo dục:


- Hạnh kiểm: Loại tốt  416/643 (67,7%); loại khá 176/643 (22,4%); loại trung bình 51/643 (7,93%); không có HS hạnh kiểm yếu, kém.


- Học lực: Loại giỏi 98/643 (15,24%); loại khá 253/643 (39,35%); loại trung bình 259/643 (40,28%); loại yếu 33/643 (5,1%).


- Kết quả thi HSG khối 9: 29/ 57 lượt đạt HSG huyện( 51 %), 29/ 145 = 20 % xếp thứ 9 trên 34 trường trong toàn huyện, vượt năm trước 4 bậc, có 6 em được chọn thi vòng 3 để chọn dự thi HSG cấp tỉnh, kết quả 2 em được chọn đi thi HSG tỉnh thuộc môn Sinh.

5. Công tác phổ cập giáo dục THCS:


Đạt PCGD THCS năm 2017 mức độ 3.

6. Úng dụng CNTT trong giảng dạy:


Nhà trường chưa đảm bảo đầy đủ CSVC để áp dụng rộng rãi CNTT trong giảng dạy, tuy nhiên căn cứ vào chỉ đạo của phòng GD&ĐT, nhà trường đã khuyến khích CB,GV soạn giáo án trình chiếu, giáo viên có chứng chỉ A, B Tin học soạn giáo án bằng máy vi tính.


Việc thực hiện các tiết dạy bằng giáo án trình chiếu đã được tăng nhiều so với năm học trước.


Phòng Tin luôn có 20 máy hoạt động đảm bảo dạy tin học cho HS khối 6, khối 7,8.

7. Công tác khảo thí:

Các kỳ thi, hội thi các cấp được chuẩn bị khá chu đáo, tổ chức đúng quy định và đã có tác động tích cực trong việc phát động phong trào thi đua dạy tốt, học tốt. Trong học kỳ I đã tổ chức và tham gia các kỳ thi: Thi chọn HSG lớp 9.

8. Công tác kiểm tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo:


- Nhà trường đã tổ chức kiểm tra: Tự kiểm tra việc thực hiện những yêu cầu nhiệm vụ trọng tâm đầu  năm học 2017-2018; tự kiểm tra tình hình lạm thu, dạy thêm, quản lý, sử dụng hồ sơ sổ sách, tài liệu năm học 2017- 2018; kiểm tra sổ gọi tên, ghi điểm; kiểm tra việc thực hiện PPCT; kiểm tra việc thực hiện quy chế chuyên môn; kiểm tra hồ sơ, hoạt động sư phạm nhà giáo; kiểm tra việc sử dụng thiết bị và thực hiện các tiết thực hành; kiểm tra tài chính… Kết quả đa phần các đơn vị có đầy đủ hồ sơ theo quy định, việc soạn giảng, thực hiện phân phối chương trình, chấm trả bài được thực hiện khá tốt; kiểm tra hoạt động sư phạm nhà giáo được 12 giáo viên.

- Giải quyết khiếu nại, tố cáo: Không có đơn thư khiếu nại tố cáo.


9. Tổ chức hoạt động GDNGLL, GDTC, văn nghệ, y tế học đường và hoạt động xã hội:

Nhà trường tổ chức giáo dục ngoài giờ lên lớp với nhiều nội dung thiết thực xây dựng cho HS có ý thức tổ chức và tinh thần trách nhiệm cao trong hoạt động tập thể. Phát động các phong trào thi đua nhân dịp các ngày lễ lớn trong học kỳ, thực hiện các cuộc vận động, các cuộc thi do các cấp các ngành tổ chức, phát động. Tổ chức các chuyên đề, hội thảo, tham quan, ngoại khóa( tham quan ngã ba Đồng Lộc, quê hương của đại thi hào Nguyễn Du.

Tổ chức phát động tháng an toàn giao thông cho các HS ký cam kết thực hiện an toàn giao thông, ký cam kết phòng chống tội phạm, ma túy, HIV-AIDS, phát động tháng vệ sinh an toàn thực phẩm.

Tạo điều kiện về cơ sở vật chất phục vụ công tác giáo dục thể chất.


Trường đã tổ chức và thực hiện kế hoạch mua thẻ bảo hiểm y tế đạt tỷ lệ trên 90 %. 100% giáo viên, học sinh được giáo dục sức khỏe, vệ sinh học đường. Tổ chức thực hiện các biện pháp ý tê dự phòng, triển khai các biện pháp phòng dịch cho HS xây dựng môi trường xanh, sạch, đẹp, an toàn trong trường học.


10. Công tác lao động, xây dựng cơ sở vật chất:


Tổ chức lao động vệ sinh trường lớp, chăm sóc bồn hoa, cây cảnh luôn bảo đảm trường xanh, sạch, đẹp, chăm sóc tưởng niệm liệt sỹ xã. GD cho HS ý thức bảo quản CSVC, bảo vệ môi trường.


Sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí nhà nước cấp, kinh phí từ sự ủng hộ tự nguyện của cha mẹ HS trong việc mua sắm xây dựng CSVC, cụ thể: Tu sửa bàn nghế, hệ thống dẫn nước, quạt, ánh sáng, sách, tài liệu tham khảo, thiết bị dạy học, xây tường bao, chắn mái tầng 2 bị đổ do bão; bổ sung nguồn kinh phí cho việc thực hiện dự án làm nhà xe HS và làm sân trường với kinh phí hơn 187 000 000 đồng.

11. Công tác thư viện và sách- thiết bị trường học:


- Thư viện phát động thế giới các loại sách giáo khoa, tài liệu nâng cao, tham khảo… đến toàn thể CBGVNV và HS trong toàn trường. Sắp xếp ngăn nắp khoa học, theo dõi chặt chẽ việc mượn và trả tài liệu tham khảo và SGK.


- Nhà trường chú trọng việc mua sắm bổ sung thiết bị dạy học; theo dõi chặt chẽ việc sử dụng thiết bị, thực hiện các tiết thực hành; sắp xếp ngăn nắp, giữ gìn cẩn thận.


12. Công tác xây dựng cơ quan văn hóa, đảm bảo trật tự an toàn trong nhà trường:


Bám sát tiêu chuẩn của cơ quan văn hóa, kiên quyết chỉ đạo thực hiện . Hành vi, cư xử thiếu văn hóa ở HS đã được hạn chế.


Trong KH I vấn đề an ninh, trật tự an toàn trong nhà trường được đảm bảo.


13. Công tác tài chính và công tác xã hội hóa giáo dục:

Lập kế hoạch thu- chi học phí và các loại quỹ trong nhà trường, thực hiện thu- chi đúng quy định của ngành tài chính. Kiểm tra, báo cáo công khai minh bạch các nguồn thu chi. 


Công tác xã hội hóa: Giáo dục được đẩy mạnh và có nội dung phong phú toàn diện hơn. Phối hợp chặt chẽ với ban đại diện CMHS triển khai cuộc vận động tự nguyện ủng hộ xây dựng trường lớp chặt chẽ và kết quả thu được 191 680 000 đồng/ 196 230 000 đồng. Các lớp có đóng góp cao như: 6B, 7B, 8B. Số phụ huynh có đóng góp cao ở các mức: Mức 500- 600 có 3 PH; mức 1 000 000 đồng có 2 phụ huynh của em Phạm Thị Lụa và Phạm Thị Linh HS lớp 9B; mức 2 000 000 đồng có 1 phụ huynh của em Tăng Thị Út Trâm HS lớp 8B; 

III. Nhận xét đánh giá chung


1. Ưu điểm cơ bản:


Đa số CBGVNV có tư tưởng, đạo đực, tác phong tốt, có tinh thần trách nhiệm trong công việc, có sự cố gắng trong công tác và trong nhiệm vụ được giao.


Nhà trường cơ bản hoàn thành khá tốt nhiệm vụ học kỳ 1 năm học 2016- 2017. Việc đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá HS, việc ứng dụng công nghệ thông tin đã được triển khai, thực hiện quy chế chuyên môn, tỷ lệ duy trì sỹ số có bước chuyển biến.


Ý thức tu dưỡng, rèn luyện của HS đã có bước chuyển biến theo chiều hướng tiến bộ, số HS cá biệt, vi phạm nội quy nhà trường được hạn chế nhiều. 29 lượt em khối 9 đạt HSG huyện, đặc biệt có 2 em: Trần Thị Bình và Nguyễn Thị Quỳnh được chọn dự thi HSG cấp tỉnh. Biểu dương 20 em đạt HSG trong Hội khỏe Phù Đổng cấp huyện. Biểu dương em Nguyễn Thị Hà lớp 8A vượt lên nghèo khó để học giỏi với điểm tổng kết HKI đạt 9,1. Các lớp xây  dựng được nề nếp tốt: 6A, 6B, 7B, 8B, 9B.

2. Những tồn tại, hạn chế cơ bản:


 Việc sinh hoạt chuyên môn, các tổ chức chưa đi vào chiều sâu; vẫn còn không ít giáo viên hạn chế trong công tác tự bồi dưỡng( dự giờ còn mang tính đối phó, chậm đổi mới phương pháp dạy học, sử dụng công nghệ thông tin còn yếu…)


Một số GV chưa chú trọng đến giáo dục đạo đức HS, phó mặc cho tổng phụ trách Đội và GV chủ nhiệm; nhiều HS thiếu cố gắng trong học tập, tỷ lệ HS yếu kém còn cao, nhiều em kiểm tra chất lượng bình quân dưới 2 điểm/ 1 môn, có em 5 môn thi chỉ đạt 5,5 điểm; vẫn còn nhiều HS vi phạm nọi quy của nhà trường: Bỏ buổi học, bỏ tiết học không lý do, vi phạm an toàn giao thông, gây gỗ đánh nhau, những lớp nề nếp còn yếu trong HK I là 6C, 7A, 8E, 9A, 9C. Ý thức giữ gìn vệ sinh chung, bảo vệ CSVC, tài sản của nhà trường, tài sản của bạn chưa tốt…
Phần thứ 2

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM HỌC KỲ II NĂM HỌC 2017- 2018

I. Các nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm


1. Tiếp tục đổi mới quản lý giáo tăng cường nề nếp, kỷ cương và ngăn chặn, khắc phục các hiện tượng tiêu cực trong giáo dục:

Quản lý chặt chẽ việc thực hiện quy định về mục tiêu, chương trình, nội dung và phương pháp giáo dục. Thực hiện  tốt về quy định chuyên môn và các quy định khác của ngành.


Chú trọng việc giáo dục đạo đức HS, ngăn chặn các tệ nạn xã hội xâm nhập vào học đường, đặc biệt là sự phối hợp của GVCN với các đoàn thể.


Chống các biểu hiện tiêu cực trong giáo dục, tăng cường công tác kiểm tra nội bộ trường học.


2. Đổi mới chương trình giáo dục phổ thông:

Phát huy kết quả đạt được trong việc thực hiện đổi mới chương trình SGK, thực hiện nghiêm túc chương trình các môn học trong kế hoạch giáo dục. Sử dụng triệt để các thiết bị đồ dùng dạy học, tạo tính tích cực trong hứng thú học tập của HS. Tiếp tục đổi mới các hình thức kiểm tra đánh giá học sinh.


Tích hợp kỹ năng sống, tiết kiệm năng lượng “tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh” vào các môn học và HĐGDNGLL.


3. Giáo dục văn hóa, hạnh kiểm:


Thông qua các hoạt động, nhà trường kết hợp chặt chẽ với gia đình, địa phương tỏng việc giáo dục đạo đức và ý thức học tập của HS. Tổ chức cho HS học tập những quy định về xếp loại HLHK và nôi quy của trường, lớp.

Tổ chức các phong trào thi đua trong học tập, tổ chức học theo nhóm… Có sự phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường và gia đình. Đành giá thi đua phải có biểu điểm. Các phong trào phải có sơ, tổng kết.


Bồi dưỡng HSG lớp 9 dự thi HSG tỉnh lớp 9 đạt kết quả cao; HS khá giỏi khối 6,7,8.


Tổ chức ôn tập thi khảo sát chất lượng cuối năm và KSCL khối 9 để kỳ thi vào THPT đạt kết quả cao.


4. Giáo dục thể chất và các hoạt động phong trào

Thực hiện tốt thể dục chính khóa, chuẩn bị chu đáo các phương tiện dạy học, đảm bảo an toàn trong giờ thể dục. Động viên HS tham gia rèn luyện để dự Hội khỏe phù đổng cấp huyện, cấp tỉnh đạt kết quả cao.

Tổ chức lao động vệ sinh, bảo vệ và chăm sóc cây xanh. Chuẩn bị tốt để tham gia các hội thi: Chỉ huy Đội giỏi cấp cụm, huyện; thi tiếng hát dân ca ..


5. Công tác quản lý giảng dạy:


Tất cả các thành viên trong nhà trường phải có đầy đủ các loại hồ sơ theo quy định của ngành. Phân công sử dụng đội ngũ hợp lý. Tổ chức nghiêm túc có chất lượng các cuộc họp HĐSP, sinh hoạt chuyên môn, báo cáo chuyên đề, thao giang…cải tiến phương pháp dạy, ra đề kiểm tra phù hợp với chuẩn kiến thức, kỹ năng.

Tiếp tục kiểm tra việc sử dụng triệt để thiết bị, đồ dùng dạy học và hoạt động thư viện trong nhà trường.


6. Công tác kiểm tra:


Chỉ đạo, thực hiện công tác kiểm tra nội bộ đúng kế hoạch.


7. Tiếp tục thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua và các hoạt động khác:


Tập trung phát triển chất lượng giáo dục mũi nhọn để nâng cao thành tích trong các kỳ thi chọn HSG cấp tỉnh. Tiếp tục phát động thực hiện phong trào “ Xanh hơn- sạch hơn- đẹp hơn”. 


Đẩy mạnh phong trào “ Giúp đỡ HS yếu kém”, thường xuyên “ Rèn luyện kỹ năng học tập và kỹ năng sống của HS”. Tiếp tục tham gia các hội thi do phòng GD phát động, không để HS bỏ học.

II. Tổ chức thực hiện


Căn cứ phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm nêu trên, các tổ trưởng chuyên môn, các trưởng bộ phận tiến hành xây dựng phương hướng nhiệm vụ cụ thể cho từng thời điểm các hoạt động giảng dạy và giáo dục.


Kết hợp nhịp nhàng với các đoàn thể trong nhà trường trong quá trình kiểm tra, đánh giá kịp thời chấn chỉnh những sai sót; động viên khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học.
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